
 

 

 

ATA N°.001/2014 

 

Aos três dias do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, reuniram-se os Senhores 

Vereadores  para a primeira  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 

Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente 

declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente apresenta os novos colaboradores da 

Câmara Municipal de Vanini. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura da Ata 

N°. 026/2013. A mesma foi colocada em discussão e posterior votação sendo aprovada por 

todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei Legislativo n° 

001/2014. Após a leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão e posterior votação 

sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura  do ofício 

n°. 015/2014. Após leitura o Sr. Presidente coloca o pedido de urgência em discussão e 

posterior votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a 

leitura do Projeto de Lei n°. 1292/14, após leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em 

discussão, aonde o vereador, Sr. Ereneu José Bogoni, cumprimenta o presidente e demais 

colegas e, aproveita a oportunidade para dar boas vindas aos novos colaboradores da 

Câmara e desejar um bom início de trabalho a todos neste ano e, a respeito desse projeto, 

aonde  se trata de Vender um trator de esteira, o qual a prefeitura municipal recebeu em 

doação, com a condicionante de não alienação pelo período de cinco anos, só podendo este 

ser vendido se adquirido outro Novo, e em melhores condições de trabalho, acredita ser 

uma maneira de melhor aproveitar os recursos municipais, se colocando a favor do mesmo. 

O vereador Sr. Almir José Fornari, cumprimenta primeiramente o Presidente e após 

estende aos demais colegas e colaboradores da casa e, aproveita a oportunidade de desejar 

bom retorno aos trabalhos, e se coloca a favor do projeto, acredita que com uma nova 

máquina a administração poderá auxiliar com mais qualidade e presteza aos munícipes. O 

Sr. Presidente coloca o Projeto de Lei em votação, sendo aprovado por unanimidade. O Sr. 

Presidente pede a Secretária para que faça a leitura do ofício n°. 016/2014, após leitura o 

Sr. Presidente coloca o pedido de urgência em discussão e posterior votação sendo 

aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a secretária que faça a leitura do Projeto de Lei 

nº.1293/14, após leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, aonde o Vereador  



 

 

 

 

Sr. Ereneu José Bogoni, se coloca a favor do mesmo, sendo otimista pelo projeto PAC 2 

desenvolvido pelo Ministério de Desenvolvimento Agrário, o qual vem contribuir 

significativamente para os pequenos municípios de até cinquenta mil habitantes. O Sr. 

Presidente ressalta que, o município poderá receber também através deste mesmo 

programa um caminhão caçamba, o qual também irá contribuir para a realização de 

trabalhos aos cidadãos Vaninenses. O Sr. Presidente coloca o projeto em votação sendo 

aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a secretaria que faça a leitura do Projeto de Lei 

n°. 1294/14. Após leitura o Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, onde o vereador 

Sr. Ereneu José Bogoni se coloca favorável a venda de bens inservíveis a Administração 

Pública, mas pede que o projeto fique em estudo para que se possa ser feita uma melhor 

careação pelos demais colegas e cidadãos que assim quiserem conferir estes bens e suas 

reais condições de usos, sendo acatado o pedido pelo Sr. Presidente.  O vereador Sr. Almir 

José Fornari ressaltou que  através da venda destes bens, a Administração Pública estará 

recebendo valores e gerando renda ao município. O Sr. Presidente deixa a palavra a 

disposição dos que queiram prestar justificativas pessoais e esclarecimentos. Nada mais a 

tratar declarou encerrada a presente sessão e convidou a todos para a próxima Sessão 

Ordinária a se realizar no dia dezessete de fevereiro, às dezenove horas. Eu, secretária da 

Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada conforme 

foi assinada por mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 03 de fevereiro de 2014.   

 


